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De vermenigvuldigingstafel van 2

1. Ik wandel naar school. Maak sprongen van 2.
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2. Maak telkens groepen van 2. Los daarna de maaloefening op.
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3. Welke oplossing past bij welke bewerking? Geef ze dezelfde kleur.




De vermenigvuldigingstafel van 10

1. Breng de appel naar de mand. Maak sprongen van 10
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2. Maak telkens groepen van 10. Los daarna de maaloefening op.
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3. Welke oplossing past bij welke bewerking? Geef ze dezelfde kleur.




De vermenigvuldigingstafel van 5

1. Breng de appel naar de mand. Maak sprongen van 5.
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3. Welke oplossing past bij welke bewerking? Geef ze dezelfde kleur.




De vermenigvuldigingstafel van 4

1. Ik wandel naar huis. Maak sprongen van 4

“ © e 8 2 6
8 32 40 36 28 :FD
14 0 32 40 16 44
8 20 10 36 24 48
16 8 16 8 36 32
0 20 14 0

2. Maak telkens groepen van 4. Los daarna de maaloefening op.
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3. Welke oplossing past bij welke bewerking? Geef ze dezelfde kleur.
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De vermenigvuldigingstafel van 3

1. Ik wandel naar school. Maak sprongen van 3
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2. Maak telkens groepen van 3. Los daarna de maaloefening op.
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3. Welke oplossing past bij welke bewerking? Geef ze dezelfde kleur.




1. Breng de juf naar haar klas. Maak sprongen van 6.
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3. Welke oplossing past bij welke bewerking? Geef ze dezelfde kleur.




De vermenigvuldigingstafel van 8

1. Ik fiets naar het zwembad. Maak sprongen van 8.
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2. Maak telkens groepen van 8. Los daarna de maaloefening op.
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3. Welke oplossing past bij welke bewerking? Geef ze dezelfde kleur.




De vermenigvuldigingstafel van 9

1. Breng het meisje naar haar broer. Maak sprongen van 9.
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2. Maak telkens groepen van 9. Los daarna de maaloefening op.
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1. Welke oplossing past bij welke bewerking? Geef ze dezelfde kleur.




De vermenigvuldigingstafel van 7

1. Ik fiets naar het park. Maak sprongen van 7.
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2. Maak telkens groepen van 7. Los daarna de maaloefening op.

cSScSceSSeScSsESseSeeEseEee®
cSSeS Seese Seee

S esesee
eSS eee

5 keer 7 =35

5x7=35




cSecesssseEee
eSS SeeS

2 keer7 =14

2x7=14

SccecSsecesesseseeEe®
cSSceS Seee See=S

eSS esesE=
eSS s eee

eSS
S

7 keer 7 =49

7X7=49

S sesesessEssEee®
cSSceS Sese See=S

eSeSseeS
eese

4 keer 7 =28

4xX7=28




cScSccSceScScSeceSsSsSsSsSsS
cSESs s eee

ScScSSscSesSeseSsSsSsSseSEs=E
cSseS See See=e

cScSccSceScScSeceSsSsSsSsSsS
cSESs s eee

9 keer 7 =63

9x7=63

ScSccSceSsScSceSsSseeSeEeeS
SSceES Seese eSS

ScSccScSseSSSeSseeSeeS
SSeSEs eese eee=

6 keer 7 =42

6X7=42

ecSeSeS
S

lkeer7=7

1x7=7




3. Welke oplossing past bij welke bewerking? Geef ze dezelfde kleur.
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